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W Wielki Czwartek Jezus po raz ostatni zasiada do stołu ze
swoimi uczniami. Jest to wieczerza wyjątkowo uroczysta i ma
charakter pożegnalny. Jezus ma bardzo wiele kwestii do
przekazania swoim Apostołom zanim odda swoje życie za nas. Te
same kwestie, które przekazuje Apostołom są tak samo kierowane
do nas. My też jesteśmy uczniami Jezusa. W czasie Ostatniej
Wieczerzy Chrystus ustanowił Najświętszy Sakrament jako
Ofiarę i Komunię. Odprawił na oczach Apostołów pierwszą Mszę
świętą i rozdał im eucharystyczny Chleb jako Komunię świętą. Po
raz pierwszy Apostołowie usłyszeli wtedy:   "Bierzcie i jedzcie, to
jest Ciało moje. (...)  Pijcie z niego wszyscy, bo to jest moja Krew
Przymierza, która za wielu będzie wylana na odpuszczenie
grzechów. (...) To czyńcie na moją pamiątkę". Wielki Czwartek to
dzień pierwszej Komunii świętej Apostołów. Przez ustanowienie
Ofiary Mszy świętej Chrystus wyniósł swoich kapłanów do
najwyższej godności, dając im władzę nad sobą. Ilekroć kapłan
wymówi słowa konsekracji, ustanowionej przez Chrystusa Pana,
tyle razy powtarza się cud przeistoczenia chleba w Ciało, a wina       
w Krew Pana Jezusa. Warto w Wielki Czwartek pamiętać              
o kapłanach. To oni w imieniu Chrystusa odradzają nas                 
w sakramencie chrztu i czynią nas dziećmi Bożymi. Dają nam
życie łaski uświęcającej. W sakramencie bierzmowania umacniają
nas w wierze i dają siłę. W spowiedzi odpuszczają nam grzechy      
i kary za nie należne. Bez kapłana nie ma ołtarza, nie ma Ofiary,
nie ma Komunii świętej, nie ma w naszych świątyniach Chrystusa.
To kapłani w imieniu Boga wiążą dłonie oblubieńców na dozgonną
miłość i zapewniają im szczególną Bożą łaskę do godnego
wypełnienia obowiązków małżeńskich i rodzicielskich. Gdy
przyjdzie śmierć, kapłan stanie przy nas jako anioł Chrystusa          
i odda w dobre ręce niebieskiego Ojca.    
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Wielki Czwartek - ostatnia wieczerza Jezusa z Apostołami 

   „Gdybyśmy nie mieli sakramentu Kapłaństwa, nie mielibyśmy
Pana. Kto Go umieścił w tabernakulum? Kapłan. Kto przyjął naszą
duszę u początku jej życia? Kapłan. Kto ją żywi, by dać jej siłę na
wędrówkę? Kapłan. Kto ją przygotuje na spotkanie z Bogiem,
obmywając ją po raz ostatni we krwi Jezusa Chrystusa?”

                                                                    Św. Jan Maria Vianney
 
   Czcigodny Księże Proboszczu, Drodzy Księża
posługujący w naszej Parafii, 
dziękujemy Wam, że odpowiedzieliście na głos Chrystusa, który
wzywał Was do pójścia za Nim. Dzięki Wam          i Waszej pracy,
możemy przybliżać się do Chrystusa. Za każdą Eucharystię,
kazanie, spowiedź, modlitwę, błogosławieństwo, za wszystkie
udzielone sakramenty i za wszystkie łaski, które dzięki Waszej
posłudze otrzymaliśmy od Pana – z głębi serca dziękujemy!
 
     Życzymy Wam, abyście zawsze pozostali wierni Chrystusowi.
Niech On obdarza Was tymi łaskami, których potrzebujecie, by
jeszcze pełniej realizować kapłańskie powołanie. Życzymy
zdrowia, radości, przede wszystkim - abyście wzorem Chrystusa
byli Dobrymi Pasterzami i osiągnęli świętość!
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 3. W środę 27 marca:
kończy się Wielki Post. Wchodzimy w obchód Triduum
Paschalnego, 
po Mszy św. Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy, Pani
Zaleskiej,
po Nowennie adoracja Najświętszego Sakramentu do godz. 20:00.

4. Prosimy wszystkie Róże Różańcowe, grupy duszpasterskie,
ministrantów, dzieci i młodzież szkolną o włączenie się w adorację
Pana Jezusa w Wielki Czwartek, Wielki Piątek i Wielką Sobotę.
Godziny adoracji zostały wywieszone w gablocie. Prosimy         
o zapoznanie się z nimi.
5. Wielkanoc dla chrześcijanina zaczyna się Mszą Wieczerzy Pańskiej
w Wielki Czwartek wieczorem a kończy wieczorem w dniu
Zmartwychwstania. Trwajmy na modlitwie i z miłością przy Chrystusie
cierpiącym i zbawiającym nas.
 6. W Wielki Czwartek 28 marca:

o godz. 18:00 Mszą Wieczerzy Pańskiej rozpoczynamy
obchodzenie Wielkanocy. Będziemy wspominać ustanowienie
sakramentu Eucharystii i sakramentu Kapłaństwa,
Liturgię Wielkiego Czwartku ubogaci swoim śpiewem nasz
parafialny chór „Credo”,
po Mszy św. zostaną pobłogosławione chlebki, które członkowie
Caritasu rozprowadzą na pamiątkę ustanowienia Eucharystii.
Złożone ofiary będą przeznaczone na fundusz parafialny Caritas,
po zakończeniu liturgii przeniesienie Pana Jezusa do “Ciemnicy”,
od godz. 20:00 do 21:00 adoracja Pana Jezusa w „Ciemnicy”
prowadzona będzie przez chór parafialny „Credo”. Chór parafialny
zaprasza serdecznie do wspólnej modlitwy,
adoracja Pana Jezusa do “Ciemnicy” do godz. 23:00. 

 7. W Wielki Piątek 29 marca:
obowiązuje post ścisły. Spożywamy jeden posiłek do syta i dwa
lekkie, wszystkie bezmięsne,
od godz. 8:00 adoracja Pana Jezusa w “Ciemnicy”,
o godz. 18:00 Droga Krzyżowa,
po Drodze Krzyżowej rozpoczynamy Liturgię Wielkiego Piątku.      
W jej skład wchodzi: Liturgia Słowa, Adoracja Krzyża, Komunia
Święta i przeniesienie Pana Jezusa do Grobu. Krzyż w czasie
liturgii całuje celebrans, Liturgiczna Służba Ołtarza. Pozostali
ucałują Krzyż po zakończeniu liturgii,
po zakończeniu liturgii Nowenna przed Świętem Miłosierdzia
Bożego,
podczas adoracji krzyża tradycyjnie możemy złożyć ofiarę na Boży
Grób,
do godz. 23:00 adoracja Pana Jezusa w Grobie.

 8. W Wielką Sobotę 30 marca:
starajmy się zachować post do Mszy św. wieczornej,
od godz. 8:00 adoracja Pana Jezusa w Grobie,
poświęcenie pokarmów na stół wielkanocny o godz. 9:00; 10:00;
11:00; 12:00; 13:00. Bardzo prosimy o ustawianie się do
poświęcenia na zewnątrz, wokół kościoła, na drodze procesyjnej.
Pamiętajmy, żeby przyjść wcześniej przed poświęceniem lub po
poświęceniu, aby zatrzymać się na modlitwę adoracji Pana Jezusa
w Grobie,
o godz. 19:00 na zewnątrz, poświęceniem ognia rozpoczniemy
Liturgię Wigilii Paschalnej, a następnie wejdziemy procesyjnie do
kościoła,
przynieśmy za sobą zabezpieczone świece, aby uchronić
posadzkę i ławki od wosku,
po zakończeniu Liturgii Wigilii Paschalnej adoracji Najświętszego
Sakramentu już nie będzie.

.9.  W Niedzielę Zmartwychwstania Pańskiego 31 marca:
o godz. 6:00 Msza św. rezurekcyjna z procesją,
kolejne Msze św. o godz. 9:00; 10:30; 12:00. Nie będzie Mszy św.
popołudniowej,
Różaniec poprowadzi Róża św. Barbary,

10. W Poniedziałek Wielkanocny 1 kwietnia:
Msze św. do południa jak w każdą niedzielę. Nie będzie Mszy św.
popołudniowej.

11. Kancelaria czynna tylko w poniedziałek w godz. od 16:45 do 17:30.
W pozostałe dni kancelaria będzie nieczynna z racji na spowiedzi        
w dekanacie.

25 marca - PONIEDZIAŁEK 
7:00 + Bolesław Barciński od Zuzanny Chylińskiej z Ocieki
+ Józefa Janusz od koleżanek i kolegi córki Wiesławy                 
z Kolegium Nauk Przyrodniczych
+ Augustyna Kaput od bratanka Piotra i Elżbiety z rodziną
Dziękczynna za szczęśliwą operację i łaskę zdrowia
18:00 + Franciszek Rak (25 gr)

26 marca - WTOREK
7:00 + Bolesław Barciński od Bogusława i Anny Krata
+ Mieczysław Chudy
O zdrowie i Boże błogosławieństwo w 56 rocznicę urodzin
Mariana
++ Janina i Józef Pałka od syna
18:00 + Franciszek Rak (26 gr)

27 marca - ŚRODA
7:00 + Stanisława Kataniuk 
+ Justyna, Izabella, Michał
++ Maria (20 RŚ) i zmarli z rodziny
18:00 + Franciszek Rak (27 gr)
+ Bolesław Barciński od Lucyny i Tadeusza Sokołowskich             
z Ropczyc

28 marca - CZWARTEK 
18:00 + Franciszek Rak (28 gr)
Dziękczynna w 29 rocznicę urodzin Dominiki i o szczęśliwe
rozwiązanie
+ Bolesław Barciński od Doroty i Jacka Muchów
+ Józefa Janusz od koleżanek i kolegi córki Wiesławy                 
z Kolegium Nauk Przyrodniczych 

30 marca - SOBOTA 
19:00 + Franciszek Rak (29 gr)
+ Józefa Janusz od koleżanek i kolegi córki Wiesławy                
z Kolegium Nauk Przyrodniczych
++ Stefania i Jan Łuka
O Boże błogosławieństwo dla Karoliny i Roberta od rodziców

31 marca - NIEDZIELA 
7:00 + Izabela Sowa od rodziny Gołąb
W intencji Kapłanów z naszej parafii o świętość Dary i wszelkie
charyzmaty Ducha Świętego
9:00  + Franciszek Rak (30 gr)
10:30 ++ Kazimierz, Marek, Jan z Brzozowa
12:00 Za parafian

INTENCJE PARAFIALNE 25-31.03.2024 R.

 Dziś Niedziela Palmowa czyli Męki Pańskiej:1.
rozpoczynamy Wielki Tydzień
wstrzymajmy się w całym Wielkim Tygodniu od spożywania
alkoholu,
 Panie z Caritasu rozprowadzają przed i po Mszach św. palmy
przed kościołem. Uzyskane środki będą przeznaczone na pomoc
potrzebującym w parafii,
kończymy zbiórkę artykułów żywnościowych na rzecz
potrzebujących. Bóg zapłać, za złożone dary. Caritas parafialny
przygotuje i rozprowadzi paczki,
o godz. 16:00 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym,
o godz. 17:00 Msza św.

 2. W poniedziałek 25 marca:
spowiedź przed Świętami Wielkanocnymi. Do południa od
godz. 9:30 do 12:00, z przerwą od 10:30 do 11:00. Po południu od
godz. 15:00 do 18:00 z przerwą od 16:30 do 17:00.


